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Wir sind ein Gesundheits- und Pflegedienst und damit ein moderner Dienstleistungsanbieter. Das heißt, dass
wir in unserer Arbeit traditionelle Werte der Alten- und Krankenpflege mit innovativen und ökonomischen
Gesichtspunkten verknüpfen. Auf diese Weise ist die APD in der Lage, sich wechselnden Bedingungen
dynamisch anzupassen und neue Herausforderungen mit kreativen Ansätzen zu lösen. 

Hierbei steht der Mensch als Pflegebedürftiger und als Kunde selbstverständlich im Mittelpunkt unseres
Handelns. Zum humanistischen Grundverständnis der APD gehört es dabei, jeden Menschen – gleich
welcher Herkunft, Kultur oder Religionszugehörigkeit – in seiner Ganzheit und Einzigartigkeit wahrzunehmen
und ihm mit Toleranz und Achtung zu begegnen. 

Unser Pflegedienst wurde im April 1993 von der examinierten Krankenschwester Petra Hasenau und dem
Dipl.-Verwaltungswirt Claudius Hasenau als GmbH gegründet. Zum 01.08.1995 erfolgte eine Fusion mit dem
privaten Pflegedienst cura-Gelsenkirchen. Im August 1999 erfolgte eine Übernahme des ehemaligen privaten
Pflegedienstes St. Ansgar. Seit dem 01.04.2000 haben wir unser soziales Dienstleistungsangebot um die
Leistung der ambulanten Pflege zur Nacht (22.00 bis 06.00) erweitert. 

Die APD Ambulante Pflegedienste Gelsenkirchen GmbH ist eine selbständig wirtschaftende Einrichtung, die
unter fachlicher Verantwortung einer ausgebildeten Pflegefachkraft Pflegebedürftige in ihrer Wohnung
geplant pflegt und hauswirtschaftlich versorgt. Es bestehen Qualitäts- und Vergütungsverträge mit allen
Pflegekassen (SGB XI), Krankenkassen (SGB V) und den Sozialhilfeträgern der Stadt Gelsenkirchen (SGB
XII). 

Seit 01.10.2005 ist der Pflegedienst APD Ambulante Pflegedienste Gelsenkirchen GmbH Mitglied im bpa -
Bundesverband privater Anbieter sozialer Dienste e.V. (http://www.bpa.de) sowie Gründungsmitglied der
1993 entstandenden kommunalen Arbeitsgemeinschaft Verbund freier sozialer Dienste e.V.
(http://www.pfle-ge.de)
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Unsere Leistungen:

ªAmbulante Pflege
ªTagespflege
ªNachtpflege
ªWohngemeinschaften

Mit unserem vielfältigen Dienstleistungsangebot wollen wir einerseits die Gesundheit und Selbstständigkeit
beim Pflege- und Hilfebedürftigen fördern sowie Krankheit verhüten. Andererseits wollen wir durch unsere
Arbeit Gesundheit wiederherstellen und Leiden lindern. 

Ergänzende Leistungen:



ªPflegeberatung
ªPflegeeinsätze / Pflegegeld
ª24 Stunden Pflegenotruf 
ªHausnotruf
ªHauswirtschaftliche Hilfe
ªPremiumservice
ªMenüservice „Essen auf Rädern“
ªGetränkeservice

Unsere Dienstleistungen ambulante Pflege, Tages- und Nachtpflege sowie Wohngemeinschaften bilden
zusammen mit den ergänzenden Leistungen ein dichtes Pflege- und Betreuungsnetz für die uns anvertrauten
hilfebedürftigen Menschen.

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


